

市委党史研究室整理出6名抗美援朝烈士信息,4名找到了家乡。杜锡福马田亚家乡在哪里?

党史研究室联合寻亲团队为两名烈士找家

本报讯(记者杨金丽)昨天,记者从市委党史研究室获悉,我市抗美援朝烈士杜锡福、马田亚,因为当时登记的籍贯是建国县,而始终无法确定现在的家乡究竟在何处。工作人员希望能借助《沧州日报》及烈士寻亲团队,帮助这两名烈士找到家。

青、杜锡福、马田亚,籍贯登记的是河北省建国县。工作人员几经周折,找到了寇杰烈士的家乡是河间市,但另外两名烈士的具体家乡,却一直没有找到。

马田亚烈士的登记信息非常简单,他是591部队4连的通讯员,1949年入伍,1950年4月入党,在“建何功绩”一栏,填的是“一功”,“籍贯”一栏,只填写了建国县,具体的区、村、街、门牌一概没填,家属、填发证明书时间、机构、号数、经手人及按条何条抚恤,也都没有填写。

委在敌后建立新的县级政权,开展对敌斗争,建国县即建立于这一时期。建国县由当时的献县东三区(崔尔庄、杜生、韩村)和河间的景和、黎民居两个区,以及交河的少数村庄组成。根据建国县的行政区划,他们找了河间、泊头、沧县、献县等地相关部门,但都没有结果。

上,沧州儿女浴血奋战,英勇杀敌,彰显了伟大的英雄气概和国际主义精神,深受中朝人民的尊敬和爱戴。涌现出刘玉堤、刘俊喜等战斗英雄。据不完全统计,沧州牺牲在朝鲜战场的人员达1470人。市委党史研究室工作人员希望能通过《沧州日报》及烈士寻亲团队的努力,为杜锡福、马田亚两名烈士找到家。

“帮烈士寻找亲人”公益行动

太多兴趣班 孩子吃不消

朋友老孙开了一家围棋学校,有100多个孩子跟他学围棋。班上学得最好的就是洋洋,学棋不到4年,已经是业余3段。但近期,洋洋却出人意料地退班了。

洋洋是一名四年级的小学生,从小学一年级就在围棋学校学棋,从零基础到成为业余3段,老孙可为洋洋费了不少心血。但前不久,洋洋的爸爸找到老孙说,这个学期结束后,决定不再让孩子继续学棋了。

老孙非常惊讶,问为什么?老孙说,因为洋洋是百里挑一的好苗子,将来可能成为围棋高手。在业余3段就不学了,将来就很可能荒废掉,几年的辛苦也会付之东流。

洋洋的爸爸介绍,洋洋现在学着围棋、兴趣制作、书法、钢琴等4个班,每天还要跑步减肥,再加上要完成文化课作业,因此到了下围棋的时候,经常是晚上10时以后了。因此,尽管孩子非常喜欢下围棋,但父母觉得这样下去会影响孩子长身体,因此决定不让洋洋继续学了。

把课堂开在工地上 中铁四局肃宁部 给民工讲《民法典》

本报讯(边志强)近日,中铁四局三公司肃宁部的工地上开办了别有韵味的“师生”课堂,项目职工闫国星化身“教师”,为肃宁当地民工讲解《民法典》。

闫国星对工人们说,“我们要做一个传播者,影响带动其他工友学法、知法、懂法、用法、守法,共同提高法律意识。”中铁四局三公司肃宁部开展的《民法典》主题宣讲,结合早班会、生产推进会、



“健康小屋” 为群众健康护航

近日,献县中医院医生来到十五级镇八章村“中医绿色调护健康小屋”,给村民讲解刮痧知识。据了解,今年他们计划在献县建成首批10个“中医绿色调护健康小屋”,变坐堂行医为靠前服务,建立起预防、治疗、康复“三位一体”的健康管理体系,为村民健康保驾护航。

市区个别广告招牌: 缺笔少画看不懂 陈旧破损颜值低

本报讯(记者李佳芳)昨天,记者在市区走访时发现,个别商家、市场的广告招牌缺笔少画、陈旧破损,不仅影响了城市的颜值和品位,同时也有一定的安全隐患。

在鲸川路一家烟酒茶门店,两侧原本设有标语牌,但是上面的字全部抠掉了,其中一侧满是泡沫和自胶,另一侧还有很多小洞,从洞里穿出来几根线缆,有的线缆头上缠了胶带,有的并没有做绝缘处理。

不文明行为曝光台

任丘5名生态环境社会监督员“上岗”

本报讯(记者邢程 通讯员陈子康)“今后,我肩上又多了一份责任,一定会更加关注生态环境问题,让我们的环境越来越好。”作为新“上岗”的生态环境监督员,刘彦英双手接过聘书发表了感想。

“生态环境与每个人息息相关,保护生态环境,不仅仅是部门职责,更是全民的共同责任。”刘彦英说。据了解,和刘彦英一起受聘的其他4名社会监督员来自各行各业,有企业员工,有媒体记者,有公司负责人,他们有一个共同点——热心环保,都是公益志愿者。

后,社会监督员将负责收集社会各界对当地居民生态环境工作的意见、建议,积极反映群众关心的热点生态环境问题。同时,还将发挥纽带作用,监督生态违法行为,宣传生态环境法律法规,让环境普法工作更深入民心,成为全民参与、支持、监督生态环境卫生中的重要力量。

夏季气温高 公众应如何做好常态化防护?

目前,疫情防控形势依然复杂,夏季气温高,公众应如何做好防护呢? 戴口罩如何让脸“自由呼吸”? 做好皮肤清洁、保湿、防晒,选择正规品牌且适合脸型的口罩,口罩内面容易潮湿,可增加口罩的更换频率,并擦干脸上的汗液。

钟,每运行2-3小时,通风换气约20-30分钟,室内温度调节,建议不低于26摄氏度。如能满足室内温度调节需求,空调运行时门窗不要完全关闭。 在家这些生活细节不要忽视。及时储备好体温计、口罩和消毒剂等防疫物资。

至少20秒。不要在水龙头下直接冲洗生的肉制品,防止溅洒污染。购买、制作过程接触生鲜食材后,避免用手直接揉眼鼻,生熟食品分开加工存放。 乘坐交通工具注意自我防护。优先采用扫码支付、网上购票等方式购票,避免人群聚集,遇到排队时与他人保持1米以上距离。全程佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩,口罩弄湿或弄脏后及时更换。 韩学敏 整理

疫情防控科普知识

浅析健全科技创新合理容错机制路径研究

(2022年度沧州市科技创新研究课题 CZKX2022163)

刘禹 付颜红 任红霞 董成 创新是企业获得持续绩效优势的唯一途径,鼓励试错、先行先试的容错机制是驱动创新的关键要素,而如何将容错转化为创新绩效成为值得关注的重要议题。

工行沧州车站支行 开展防范资金诈骗宣传活动

为保护消费者权益,严防案件及风险,增强广大客户资金安全防范意识,提高广大群众风险防范能力,近期,工行沧州车站支行积极开展“保障资金安全、防范诈骗风险”为主题的客户宣传提示活动。

河北泰泰拍卖有限责任公司 拍卖公告 我单位接受委托,于2022年7月21日上午10时30分在竞拍平台...

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069

媒体看工行